

PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGORSKE STEZE“

organizira od 27. do 30. 04. 2019. godine četverodnevni planinarski izlet

ZADAR – VODICE – KORNATI - ŠIBENSKI ARHIPELAG - NP KRKA

PLAN PUTA

PRVI DAN – SUBOTA 27.04.

Okupljanje sudionika izleta u Zaboku na starom autobusnom kolodvoru od 7:00 sati.

Polazak je u 7:30 sati.

Vožnja autocestom do čvora Zadar i odlazak na razgledavanje kulturno - povijesnih znamenitosti grada Zadra uz pomoć turističkog vodiča.

Nakon toga nastavak vožnje autocestom do čvora Pirovac i odlazak u pravcu Vodica.

Dolazak u Vodice oko 18 sati. Smještaj u apartmane društva „DESTINA“ u Villu „Desto“ i susjedni apartmanski objekt „ROCA ANTICA“ u Vodicama.

Večer je slobodna za obilazak Vodica i okolice.

Hrana kroz dan je iz ruksaka, a večeru možete imati u nekom obližnjem lokalnu po vlastitom izboru ili ju sami pripremate u apartmanu.

DRUGI DAN – NEDJELJA 28.04.

Rano ujutro odlazak na cjelodnevni izlet brodom kroz **južni dio Nacionalnog parka grupe otoka KORNATI**.

Obilazak će sadržavati vožnju brodom područjem otočja, pješaćenje označenim stazama do značajnijih vidikovaca, kulturno - povijesnih građevina i objekata, crkvice, nastambi i sličnih znamenitosti pojedinih otoka, njihovo kratko razgledavanje, kupanje u moru, te ručak na brodu.

Izletnički ručak sadrži aperitiv, ribu ili drugo meso sa žara, salatu, kruh, 3 dcl vina i mineralne vode. Čitavo vrijeme imamo na raspolaganju turističkog vodiča i muziku uživo. Povratak u Vodice je u kasnim popodnevnim satima.

Večer je slobodna za obilazak Vodica i okolice.

Večeru možete imati u nekom obližnjem lokalnu po vlastitom izboru ili ju sami pripremate u apartmanu.

TREĆI DAN – PONEĐJELJAK 29.04.

Rano ujutro odlazak na cjelodnevni izlet brodom kroz **ŠIBENSKI ARHIPELAG** – što podrazumijeva kratki posjet otoku Zlarin i Prvić, vožnju uz tvrđavu sv. Nikole, kanalom sv. Ante i zaljevom ispred Šibenika sve do Zatona i Prokljanskim jezerom u pravcu Skradina. Običi će se sve što se vremenski taj dan može stići.

Obilazak će uz vožnju brodom tim područjem također sadržavati, usputno kratko razgledavanje kulturno - povijesnih građevina i objekata, crkvice i sličnih znamenitosti pojedinih otoka, naselja i gradova, kupanje u moru, te ručak na brodu.

Izletnički ručak sadrži aperitiv, ribu ili drugo meso sa žara, salatu, kruh, 3 dcl vina i mineralne vode. Čitavo vrijeme imamo na raspolaganju turističkog vodiča i muziku uživo. Povratak u Vodice u kasnim popodnevnim satima.

Večer je slobodna za obilazak Vodica i okolice.

Večeru možete imati u nekom obližnjem lokalnu po vlastitom izboru ili ju sami pripremate u apartmanu.

ČETVRTI DAN – PONEĐJELJAK 08.10.

Buđenje u 6:00 sati, u 7:00 sati je odlazak iz apartmana u pravcu **ŠIBENIKA**, a u 8:00 sati je početak razgledavanja stare gradske jezgre, tvrđave sv. Mihovila, samostanskog vrta sv. Lovre i katedrale sv. Jakova.

Nakon toga odlazak autobusom preko ulaza u **Nacionalni park Krka** Lozovac do pristaništa za brodove uz Skradinski buk i **u 12:00 sati je ukrcaj na brod.**

Zatim odlazak brodom na izlet unutar Parka na relaciji Skradinski buk – otok Visovac – Roški slap – Skradinski buk, u ukupnom trajanju od 4 sata.

Usput je razgledavanje crkve i muzeja na otoku Visovac (30 min), šetnja okolicom Roškog slapa (1,5 sata) i na kraju Skradinskog buka.

Za vrijeme obilaska Skradinskog buka i otoka Visovca imamo na raspolaganju turističkog vodiča.

Povratak autocestom za Zabok. Očekivani dolazak u Zabok u kasnim noćnim satima.

Hrana je kroz čitav dan iz ruksaka.

Prijavu za sudjelovanje u ovom izletu možete podnijeti do **11. 03. 2019.** kod organizatora Stjepana Hanžića.

UKUPNA PLANSKA CIJENA IZLETA PO OSOBI:
na bazi 50 planiranih planinara iznosi =1.350,00 kn.

U prethodno navedenu cijenu planinarskog izleta uključeni su svi troškovi prijevoza autobusom, brodom tri dana, dva ručka na brodu, ulaznice u crkvu sv. Jakova i NP „Krka“, sva turistička vođenja i smještaj u apartmanima za tri noći.

Prijavu za sudjelovanje u ovom izletu podnijeli ste **uplatom avansa**
u iznosu od **=500,00 kn po osobi.**

Razliku iznosa će prethodno upisani sudionici izleta morati platiti
do 20. 04. 2019.

Ovaj planinarski izlet će u konačnosti biti organiziran preko turističke agencije uz pomoć turističkih pratitelja i planinarskog vodiča.

Kontakt za dodatne informacije i prijave:

Tel: 098 212 847 Stjepan

Fax: 049 501 101

e-mail: stjepanhazic1957@gmail.com

Organizator za PD „Zagorske steze“ je Stjepan Hanžić.